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"ATA DA 81ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4º ANO LEGISLATIVO  DO DIA VINTE DO MÊS DE
MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado do primeiro Secretário ad-oc Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e do
Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor
Brandão Lima Filho, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Francimar Oliveira Rodrigues, José Maria Pedrosa Lopes
Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Antonio Machado Neto, Jadson Mendes Pereira
e Marciely Santos Ramos (Com faltas justificadas Vereadores: Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante, Valdinea
Ayres Matos e Valter Costa Sousa). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador
Antônio Machado Neto. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação
unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 108/2024: "SOL PERFURAÇÃO DE POÇO ART C/ MALHA DE DIST DE AGUA,
BEM C/ CALÇAMENTO C/ BLOQUETES E CONST DE UMA PRAÇA C/ PLAYGROUND P/ A COM VILA BRASIL
– SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado com oito votos
favoráveis. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Votos : Ver. Cleondes Dantas Verde. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 109/2024: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO
BÁSICO PARA AS COMUNIDADES HUMAITÁ, JUREMA E MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver.
Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
110/2024: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UN ESCOLAR SANTANA, NA COM IGARUÇU, BEM COMO
INSTALAÇÃO DE PLAYNGROUND, E CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA" (Autoria: Ver. Antonio
Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
113/2024: "SOLICITA CAPINA E REPAROS NOS CEMITÉRIOS CENTRAL E NO DA VILA IVAR SALDANHA,
NESTA CIDADE " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 114/2024: "LIMPEZA DAS RUAS E TRAVESSAS DO BAIRRO
CIDADE NOVA, NESTA CIDADE" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado
Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 115/2024: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES EM TODAS RUAS E TRAVESSAS DO RESIDENCIAL
SANTA MÔNICA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado
Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 116/2024: "SOLICITA CALÇAMENTO COM
BLOQUETES NA TRAVESSA DA FAIXA, MAIS CONHECIDA COMO LOTEAMENTO DO JÚLIO, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de
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discussão e votação Indicação 117/2024: "REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR DOM PEDRO I,
NO POVOADO OLHO D´ÁGUA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar
Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 118/2024: "SOLICITA A REFORMA DA
UBS DO VAL PARAISO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 119/2024: "SOLICITA A RECUPERACAO COM PAVIMETACAO
ASFALTICA OU COM BLOQUETE DA ESTRADA VELHA NA SAPUCAIA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e
Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 032/2024:
"AUTORIZA PODER EXECUTIVO A INSTITUIR A POLITICA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
SUSTENTAVEL DA AGRICULTURA FAMILIAR ROSARIENSE E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS" (Autoria:
Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 033/2024: "DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO DAS FONTES DA BICA E
DOS MACHADOS, NESTA CIDADE E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento
022/2024: "A EMPRESA CISNE BRANCO SOLICITANDO PROVIDENCIAS QUANTO AS CORTINAS E AR
CONDICIONADOS NOS ÔNIBUS QUE FAZEM A LINHA ROSÁRIO/SÃO LUÍS / ROSÁRIO" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Moção
011/2024: "A CÂMARA MDE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA, O SEU MAIS PROFUNDO
PESAR, PELO FALECIMENTO DO SR JOSÉ RIBAMAR DE O ALVES, OCORRIDO NO DIA 15/05/2024" (Autoria:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar
Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Emenda ao Projeto de Lei do Executivo 010/2024: "DÁ
NOVA REDAÇÃO AO ART 4º, DO PLE Nº 010/2024 - PODER EXECUTIVO, QUE CRIA A GRATIF DE ADIC DE
APERFEIÇOAMENTO PROF AOS SERVIDORES EFETIVOS E TOMA O PROV" (Autoria: Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Voltaram à mesa o Projeto de Lei nº 030/2024 de
autoria do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Projeto de Lei nº 031/2024 de autoria do Ver. Valter Costa
ambos devidamente apreciados e aprovados pela comissão a eles designadas, em seguida submetido em
primeira e segunda discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. O Ver. Antônio

Página 2/3 Praça Getúlio Vargas, S/N, Centro
Rosário - MA

CEP: 65150-000

30/12/2025



Camara Municipal de Rosário
"Administração"

Machado Neto fez um requerimento verbal solicitando na mesma sessão a segunda e terceira discussão e
votação dos Projetos de Lei nº 030 e 031/2024, o requerimento verbal foi aprovado e logo os projetos de lei acima
solicitados submetidos em segunda e terceira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis
presentes. Após alguns minutos os Projetos de Leis nº 010 e 011/2024 do Poder Executivo voltaram à mesa
devidamente apreciados e aprovados pela Comissão Especial à ele designadas em seguida submetido em
primeira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis Presentes. O Ver. Jadson Mendes Pereira fez
um requerimento verbal solicitando na mesma sessão a segunda e terceira discussão e votação dos Projetos de
Leis nº 010 e 11/2024 do Poder Executivo. O requerimento verbal foi aceito e logo os requeridos Projetos de Leis
submetidos em segunda e terceira discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis Presentes. E nada
mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do
Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em vinte e cinco do mês de março do ano de dois mil
de vinte e quatro. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-
MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=AjSCfXIC8FM

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/820011016663738?locale=pt_BR
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